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E$ONf,RO CAroONE Tv TSENIUI
TESTO DELLA NORMA (Art .  1,  comma 132, legge f inanziar ia 2008).

Nel l imite massimo di 5OO.OOO euro annui a decorrere dall 'anno 2008, per i sog-
getti di età pari o superiore a 75 anni e con un reddito proprio e del coniuge non
superiore complessivamente a euro 5L6,46 per tredici mensilità, senza convi-
venti, è abolito i l pagamento del canone RAI esclusivamente per l 'apparecchio
televisivo ubicato nel luogo di residenza. Per I 'abuso è comminata una sanzione
amministrativa, in aggiunta al canone RAI dovuto ed agli interessi di mora, d'im-
porto compreso tra euro 5OO ed euro 2.00O per ciascuna annualità evasa. Con
decreto del Ministro dell 'economia e delle finanze sono indicate le modalità ap-
plicative delle disposizioni di cui al presente comma.

Ouali sono i reouisiti di leqoe per poter aver diritto all'esenzione?
Eta'pari o superÍore a 75 anni;
con reddito proprio e del coniuge non superiore complessivamente ad euro 516,46
per tredici mensilità:

TITOLARE + CONIUGE 516,46 x 13 : 6.713,98

senza conviventi, e possesso di apparecchi televisivi solo nel luogo di residenza.

Da quando oosso inviare la domanda di esenzione?
La data sara'fissata dal decreto ministeriale di attuazione.

Ouando verra'emanato il decreto ministeriale di attuazione?
Non e' possibile al momento fare alcuna previsione

fn attesa del decreto ministeriale di attuazione,
posso inviare la domanda?

Inviare la domanda non e'vietato, ma sara' il decreto ministeriale di
attuazione a stabilire quali saranno i tempi e le modalita' per la pre-
sentazione delle domande stesse, per cui c'e' i l rischio che la sua do-
manda presentata prima del decreto, anche se inviata con posta rac-
comandata, non possa venire presa in considerazione.

Quale documentazione devo allegare
.al la domanda di  esenzione?

La documentazione necessaria verra' indicata nel decreto ministeriale
di attuazione,

A chi indirizzo la doman4a di esenzione?
Sara'il decreto ministeriale di attuazione a stabilire a chi la domanda

di esenzione dovra' essere indirizzata.

PER OGNI CHIARIMENTO, POTRETE RIVOLGERVI ALLA NS. STRUTTU.
RA D|FATT|, NON AppENA SARA' EMANATO tL DECRETO, SARA' NS. CU-
RA PUBBLICARE UAWISO IN BACHEGA E SUL NS. SITO
wwwpilgrimgroup.it DOPODICHE' SAREMO A DtSpOStZtONE DELLA
CITTADINANZA PER OGNI AIUTO IN MERITO.


